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Asagidaki metinleri okuyup ona gore alistirmayi yapiniz.
BIiRINCi METIN (10 puan)
A. Dogru mu? /Yanhs mi? /Boyle bir bilgi verilmiyor. (5x2=10 puan)

Boyle bir bilgi verilmiyor
Dogru
Yanlis
Yanhs
Boyle bir bilgi verilmiyor

arwnE

iKINCI METIN (10 puan)

Bolumlere ayrilmig agsagidaki metnin her bolumunii verilen basliklarla eslestiriniz.
(5x2=10 puan)

1.d 2.b 3.e 4.a 5.c

UGCUNCU METIN (10 puan)

A. Uygun seg¢enegi isaretleyiniz. (5x 2=10 puan)
1.c 2.b 3.b 4.b 5.c

UCUNCU BOLUM: DiL KULLANILIMI (40 PUAN)

A. Lutfen asagidaki deyimleri eslestiriniz. (5x1=5puan)

1.c 2.¢e 3.d 4. b 5.a




B. Dogru cumle kurmak icin kelimeleri siraya koyunuz. (5x 2 =10 puan)

1. a) 7.1 milyon insanin ciddi saglik sorunlari gelecekte yagsamasi beklenmektedir.
b) Gelecekte 7.1 milyon insanin ciddi saglik sorunlari yasamasi beklenmektedir.

2. a) Babamin gergekten de sigara igmek gibi kotu bir aliskanliginin olmasina
inanamiyordum.

b) Gergekten de babamin sigara icmek gibi kot bir aliskanliginin olmasina
inanamiyordum.

3. a) Alkollt igecekler hem insan saghgint hem de toplum duzenini bozar.
b) Alkolll icecekler hem toplum dizenini hem de insan sagligini bozar.

4. a) Havanin, suyun ve topraklarin kirlenmemesini dnlemek insanin elindedir.

b) Havanin topraklarin ve suyun kirlenmemesini dnlemek insanin elindedir.
C) Topraklarin havanin ve suyun kirlenmemesini dnlemek insanin elindedir.
d) Topraklarin suyun ve havanin kirlenmemesini dnlemek insanin elindedir.
e) Suyun Topraklarin ve havanin kirlenmemesini dnlemek insanin elindedir.
f) Suyun havanin ve topraklarin kilenmemesini dnlemek insanin elindedir.

5. a) Kaplumbaga sert kabuklu ve yavas bir memeli hayvandir.
b) Kaplumbaga sert kabuklu yavas ve memeli bir hayvandir.

C. Uygun segenegi isaretleyiniz. (5x 2=10 puan)
1.c 2.d 3.b 4.d 5.a

C. Dogru segenegi isaretleyiniz. (5x1=5puan)
1.d 2.b 3.a 4.b 5.c

D. Asagidaki metnin bosluklarini kutudaki kelimeleriyle doldurunuz.
(10 x 1 =10 puan)

1. Ulkemiz 2. Gelir 3. Dostluklar 4. Bu nedenle 5. Sektorlerden
6. Turizm 7. Gucuyle 8. Cogaltmali 9. Restore 10. Kiyisinda



